7. Simif Matematik Esitlik Ve Denklem-2 Testi Coz

1.
2Xx=3(x-1) = x+7
Yukaridaki esitligi saglayan x degeri kac-
tir?
A2 B)y-1 ©CO0 D) 1
Cevap: A
2 .
X+4  6-2x
3 5
“_—d

Tahtadaki denklemin kéki kactir?

A) & B+ ©C -1 D) -&

Cevap : A



(A) (B)
A marka bisikletin fiyatinin 40 TL eksigi, B mar-
ka bisikletin fiyatina esgittir.
Iki bisikletin toplam fiyati 500 TL oldugu-
ha gore, A marka bisiklet kac TL"dir?

A) 260 B) 270 C) 280 D) 290

Cevap : B

4. -2:(X+6) = 13-(x-9)
3y — 21 =-3:(5-2y)
denklemleri veriliyor. Buna gore, x+y kactir?

AV4 B5 C6 D)7

Cevap : B

5. Babhar, her basketbol
macinda bir éncekin- W
den 2 sayi daha fazla 3 N
atiyor.
Bahar, 5 macta top-
lam 80 sayi attigina

gore, 3. macta kac
say! atmisitr?

A) 10 B)12 C)14 D) 16

Cevap : B



6. 4-(x-8) = ax+6 denkleminin koku 2 oldu-
guna gore, a kactir?
A) -15 B) -10 C) -5 D) O

Cevap: A

7. Serkan’in parasi, Ferhat'in parasindan 48 TL
fazladir. Serkan, Ferhat’a ka¢ TL verirse pa-
ralan esit olur?

A) 20 B) 24 C) 30 D) 36

Cevap : B

Toplam : 48 TL

Asli ve Didem bir lokantada yemek yiyorlar.
Ash (2x+3) TL, Didem ise (3x-5) TL 6dedi-
ginde, yukaridaki hesabi tamamlamis olu-
yorlar.

Buna gore, x kactir?

A) 6 B) 8 C) 10 D) 12

Cevap : C



Asagidaki denklemlerden hangisinin kokii
digerlerinden farkhdir?

A) 3x—8 =-8 B) x+12 = x—4

C) —2x+6 = 2-(x+3) D) 3x—1 = 6x-1

Cevap : B

10.

3X—ax+3=2x—8
denkleminin koki 11 olduguna gore, a kac-
tir?

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4

Cevap : B

11.

a=2x -1 b=3x + 6

C=Xy + 9 d=y -7

esitlikleri veriliyor. a = b ve ¢ = d oldugu-
na gore, x — y kactir?

A9 B) -8 C) -7 D) -6

Cevap : A



12.

Ooca & &

Bir magazadaki sari formalarin fiyati, kirmizi
formalarin fiyatinin 3 katindan 60 TL azdr.

2 sari forma ve 1 kirmizi forma alan bir spo-
rucu toplam 370 TL para 6dedigine gore,
sari formalardan birinin fiyati ka¢c TL'dir?

A) 120 B) 130 C) 140 D) 150

Cevap: A

13.

—-2X+3a—-xb=16
denkleminin kokii —1 olduguna gore,
3a + b kactir?

A)12 B)14 C)16 D) 18

Cevap : B



14. Sena, Suna’ya 40 bilye,
Suna da Seda’ya 50 bilye
verirse ucunun bilyelerinin
sayisi da esit oluyor.
Sena, Suna ve Seda’nin
bilyelerinin toplami 480
olduguna gore, Suna’nin
baslangicta kac bilyesi
vardir?

A) 140 B) 150 C) 160 D) 170

Cevap : B

15. Bir otomobil, her bir saat yol aldiginda hizini
5 km arttirarak hareket ediyor.
Bu otomobil 4 saatte toplam 350 km yol al-
digina gore, ikinci saatteki hizi ka¢c km’dir?

A)95 B)90 C)85 D) 80

Cevap : C

16. 3x-8=0+10
X+y=2y—-5
22—y =7
Yukaridaki denklemlere gore, z kactir?

A) 6 B) 7 C) 8 D) 9

Cevap : C



17.

Bir galerici araclarin Gzerine yazdigi satis fi-
yatina ek olarak bu fiyatin 11—0’u kadar kayit

masrafi almaktadir.

Bir alici otomobil satin almak i¢in galericiye
toplam 143.000 TL odedigine gore, bu ara-
cin Uizerinde yazan fiyat kac TL dir?

A) 125 000 3) 130 000
C) 135000 D) 140 000
Cevap : B
18.

'

1 kg muzun fiyati, 1 kg armudun fiyatindan
1,5 TL fazladir.

2 kg muz ve 3 kg armut alan bir kisi 18 TL
6dedigine gore, 3 kg muz ve 4 kg armut
alan bir kisi ka¢ TL oder?

A) 235 B) 24 C) 255 D) 26

Cevap : C



19.

2Xy +3=X—-m
denkleminde x =2 iciny =1 ise x =5 i¢in
y kactir?

1

A5 B = O+ D) gis

Cevap : A

e bblimil ile -3 ’ye bélimiinin toplami 6

20.
olan sayi kactir?
A) O B) 1 C) 2 D) 3
Cevap : B
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